
ОТЧЕТ О РЕШЕНИИ ЗАДАЧ

студента 1 курса 1041 группы

Макеев Михаил Владимирович



Задача 1

Условия задачи 1

Колебательный контур состоит из емкости C = 16 нФ и индуктивности L =

160 мкГн. В начальный момент времени напряжение на емкости составляет

V = 10 В, а ток в цепи отсутствует. Каковы зависимости от времени напря-

жения на ёмкости и тока через индуктивность? Чему равно максимальное

значение заряда на конденсаторе?







Задача 2

Условия задачи 2

К наклонной стенке, составляющей малый угол α с вертикалью, подвешен на 
невесомой нерастяжимой нити тяжелый шарик. Его отвели на малый угол β0, 
больший α, и отпустили. Удары шарика о стенку таковы, что отношение 
кинетической энергии шарика сразу после удара к кинетической энергии шарика 
перед ударом равно k (0<k<1). Определите последовательность максимальных 
отклонений шарика влево. Что произойдет с максимальным углом отклонения через 
очень большое время?





Задача 3
Условия задачи 3

Если отклонить в поперечном направлении конец зажатой с одной стороны упругой 
линейки и отпустить его, возникнут свободные поперечные колебания. Наименьшая 
циклическая частота таких колебаний определяется свойствами материала линейки - 
модулем Юнга E и плотностью ρ - и геометрическими размерами её свободного 
конца. Из эксперимента можно определить, что указанная частота обратно 
пропорциональна квадрату длины конца линейки l, а от ширины линейки b не 
зависит. Определите остальные показатели степеней в указанной зависимости.




